



*Российская национальная перестраховочная компания (РНПК) выйдет на рынок перестрахования киберрисков, сообщил порталу Коринс.ру президент компании Николай Галушин.*

«Мир становится все более цифровым, быстро меняются способы коммуникаций, способы общения. Технологичный мир – это новые вызовы и новые риски. Нам интересно это направление, потому что риски технической уязвимости информационных систем будут все более и более актуальны, ими надо управлять, их надо страховать, соответственно, и перестраховывать», — говорит он.

«Мы готовы участвовать в перестраховании рисков, но пока не готовы лидировать. Считаем, что нам пока не хватает компетенций», — сказал Н.Галушин, добавив, что «с точки зрения самого перестрахования никаких тонкостей нет».

«Все остальное связано исключительно с оценкой риска, определением стоимости страхования / перестрахования, определения алгоритма урегулирования убытка и способов минимизации возможных рисков и последствий наступления страховых событий», — пояснил он.

По его словам, в России пока только совершаются первые и аккуратные шаги в области этого страхования, тогда как в мире этот вид страхования получил уже широкое распространение.

При этом потенциально уязвимы все информационные системы. «Чем их становится больше, тем больше и потенциальных клиентов. Рынок будет расти», — убежден Н.Галушин.

РНПК готовится в ближайшие месяцы провести круглый стол по киберрискам, сообщил он.

«Мы пока не делали никаких анонсов. Мы ищем наиболее компетентных докладчиков, которые могут не просто дать теоретическое представление об этом виде страхования, но и готовы эти риски принимать в перестрахование. Очень надеемся на то, что удастся провести мероприятие до середины года», — поделился планами президент РНПК.

korins.ru, 16.03.2017